
Il fallait suggérer  des hypothèses cohérentes avec les textes proposés. Exemples.

Le loup

Exemple d'hypothèse qui ne semble pas cohérente avec le texte :

« Parce que les 3 petits cochons ils ont essayé de l'empêcher et il s'est fait mal. »

Voici des hypothèses acceptables, qui ne sont pas en contradiction avec le texte, et introduisent une 
péripétie intéressante dans l'histoire :

« Un jour le boucher vit le loup s'approcher trop près du centre commercial, il prit son fusil et le  
blessa à la patte. »
Grace

« Le loup s'est fait rouler dessus. » Eléna
.

Voici l'hypothèse la plus cohérente, parce qu'elle s'appuie sur des indices du texte ( « quelques 
années plus tard », « Pendant toutes ces années ») :

« Le loup est en fauteuil roulant car il est vieux, et donc, comme presque toutes les personnes 
âgées, il a du mal à marcher. »  Manuel

Gargantua

« Les Parisiens ne rient plus car Gargantua tomba de la cathédrale Notre Dame et mourut devant 
les yeux des Parisiens. » Manuel

« Notre Dame de Paris a pu s'écrouler à cause de lui. » Alicia

« Il est descendu de la cathédrale et s'est mis à marcher dans la capitale. Les Parisiens ont peur. » 
Elena

« Mais un jour Gargantua en voulant se redresser des tours de la cathédrale s'agrippa à la flèche 
de Notre Dame et l'arracha. » Grace
(qui fait bien remarquer qu'elle a utilisé le passé simple ! ^^)

Le carrefour

« Il est arrivé un accident : un chauffard a percuté le vieil homme. » Manuel

« La personne qui roulait vite lui a foncé dedans. » Alicia

« La voiture roulait trop vite, elle ne m'a pas vu et m'a foncé dessus. » Elena

« Quand soudain un grand gaillard sur son ski à roulettes fonçait tout droit sur moi. Ouf ! Il m'évita 
de justesse. » Grace

loup_gargantua_carrefour_coherence_c.odt


